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Z OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Výňatek z jednání obecního zastupitelstva 9. května 2016 
V době uzávěrky to byl poslední zveřejněný zápis, v druhé polovině července 
by se na www.milin.cz na Úřední desce (v záložce Jednání zastupitelstva) měl 
objevit zápis z veřejného zasedání ze dne 27. 6. 2016. 
 
 Během úvodu jednání navrhla D. Reiterová, že by byla pro podrobněj-
ší a obsáhlejší body programu zasedání, které se uvádějí na pozvánce. Starosta 
P. Nekl vysvětlil, že podrobnější programy jsou obvykle v obcích, kde jsou 
zasedání zastupitelstev méně častá. 
 Z projednávaných bodů se schválil prodej pozemku pro J. Baštýře ml. 
a pro manžele Šilhanovy. Taktéž se vyřešila žádost M. Levíčkové ohledně pro-
deje a směny pozemků.  
 Zastupitelstvem byla odsouhlasena žádost o příspěvek pro provoz Pro-
tialkoholické záchytné stanice v Příbrami, i když část zastupitelů vyjádřila ne-
souhlasný názor. 
 Byla projednána otázka mož-
ného zateplování bytů na sídlišti s tím, 
že se rozjedou přípravné práce pro 
možnost získání dotace. S nájemníky 
bude diskutováno na schůzce 
s odborníky a dále bude jednáno na 
dalším zastupitelstvu. Podrobnosti 
včetně související diskuse jsou uvede-
ny v zápise na Úřední desce. 
 Starosta informoval o opra-
vách na hřbitově a zakoupených no-
vých nádobách na zalévání. (Viz foto)  
 Dalším projednávaným bodem 
byla půjčka pro TJ Ligmet, která bude splacena po obdržení schválené dotace 
(zavlažovací systém hřiště) a část bude dofinancována obcí. Jednalo se o dal-
ších finančních otázkách: dotace na rekonstrukce silnic v Konětopech, Buku a 
Rtišovicích, neúspěšná žádost o dotace na opravu kaple v Konětopech. 
 Dále následovala otevřená diskuse k nedávnému odstoupení ředitelky 
ZŠ Milín. Následovaly emotivní projevy z řad přítomných pedagogů, veřejnos-
ti, hovořili i zastupitelé. Podrobně zveřejněno v zápise na webu. 
 V další diskusi byly sděleny návrhy a názory zastupitelů: J. Baštýř oh-
ledně nerovnosti vozovky v Kamenné, dále otázka třídění odpadu u hřbitova. 
D. Reiterová se ptala na situaci s čištěním nádrže pod Soběslavskými. Ještě se 
projednávala možnost případného pořízení hasičského automobilu. 
 Následně se opět rozpoutala diskuse ohledně problematiky základní 
školy. Na konci jednání bylo přečteno usnesení. 

 

Ze zápisu vybrala Dana Reiterová, zastupitelka obce 

http://www.milin.cz
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 Chceme přinášet více informací o naší obci 
 

 Dle novely tiskového zákona (účinného od 11/2013) je povinností vy-
davatele obecního zpravodaje (zde obec Milín) poskytovat objektivní a vyvá-
žené informace o obci a dále poskytnout prostor pro názory všech členů zastu-
pitelstva. Od zářijového čísla MZ chceme poskytovat více informací o obci a 
dále nabídnout prostor pro své názory všem zastupitelům. Budeme zde zveřej-
ňovat stručné výtahy z jednání zastupitelstev a další důležité informace souvi-
sející se samosprávou. Pro tento účel bychom uvítali pomoc dobrovolníků 
(zejména z řad studentů, důchodců či matek na mateřské dovolené), kteří mají 
novinářské nadání a mohli by se stát externími redaktory. O této práci by bylo 
možno  vydat potvrzení (užitečné při hledání zaměstnání). 

ANKETA 

Zajímá nás Váš názor... Chceme informační turistické cedule? 
 

Vyplňte prosím jednoduchý dotazník: který je přístupný on-line na 
www.milin.cz – na úvodní straně. 
 
Příp. je možno dotazník  vyplnit v tištěné podobě přímo v Knihovně Dr. E. Bořického 
Milín a odevzdat do schránky. Jde o názor na vybudování informačního systému 
(směrové cedule k důležitým objektům) v Milíně. Např. radnice, kulturní dům, škola, 
hřiště, policie atd. 
 
Jedná se o tyto otázky: 
 
Má obec Milín pořídit informační turistické cedule hlavních objektů v obci?  
1. Ano, byla by to hezká vizitka obce. 
2. Ne, je to zbytečná investice. 
3. Je mi to jedno. 
 
Chcete-li informační cedule, kolik má být rozcestníků? A jaký vzhled?  
1. V co nejmenším množství (3-4 rozcestníky), aby to bylo nejlevnější řešení. 
2. Když už se má realizovat, tak ať jsou rozcestníky na více křižovatkách (7-8), 

i když to bude dražší. 
3. Jsem pro unifikované sériově vyráběné cedule. 
4. Jsem pro originální a netypické značení. 
5. Stačilo by uvést názvy pouze z jedné strany (levnější varianta). 
6. Lepší budou oboustranné cedule, i když stojí více. 
 

 Dotazník připravila a výsledky shromažďuje Dana Reiterová 

Přednáška a následná beseda k otázce zateplování bytů 

Ve středu 27. července 2016 od 16.30 hod budou v kinosále KD Milín pří-

tomni odborníci připraveni po přednášce zodpovědět Vaše dotazy. 

Veřejné zasedání obecního zastupitelstva bude následovat hned poté, tj. 

od 19 hodin. Program bude zveřejněn na úřední desce. 

http://www.survio.com/survey/w/M4V8F6X9H7A3F4X9U
http://www.milin.cz


 4  

 

Včasné upozornění na konání voleb do krajského zastupitelstva 
  
Volby se budou konat ve dnech: 7. října 2016 (pátek) 14 – 22 h 
      a 8. října 2016 (sobota)   8 – 14 h  
 
V Milíně budou celkem 4 okrsky, nově je zrušen okrsek Kamenná (dříve č. 5), 
obyvatelé budou přiřazeni k okrsku č. 1 (kulturní dům), příp. budou moci po-
žádat o hlasování do přenosné urny. 

Obecní úřad upozorňuje majitele potulujících se psů (či koček) 

 

Citováno ze Zákona o myslivosti č. 449/2001 

§ 9 Omezení a zákazy dané v zájmu ochrany 

(1) Je zakázáno plašit zvěř jakýmkoliv způsobem, s výjimkou opatření 

k zabránění škodám působeným zvěří a dovolených způsobů lovu. Dále je zaká-

záno rušit zvěř při hnízdění a kladení mláďat a provádět další činnosti záporně 

působící na život zvěře jako volně žijících živočichů, pokud nejde o činnosti při 

obhospodařování pozemků nebo o činnosti při návštěvách honiteb jako součástí 

krajiny 

§ 10 

Povinnosti vlastníků domácích a hospodářských zvířat a vlastníků pozemků 

(1) Je zakázáno vlastníkům domácích zvířat, včetně zvířat ze zájmových chovů 

a zvířat z farmových chovů zvěře, nechat je volně pobíhat v honitbě mimo vliv 

svého majitele nebo vedoucího. 

§ 14 

Oprávnění myslivecké stráže 

(1) Myslivecká stráž je oprávněna 

e)  

usmrcovat v honitbě toulavé psy, kteří mimo vliv svého vedoucího ve vzdále-

nosti větší než 200 m od nejbližší nemovitosti sloužící k bydlení pronásledují 

zvěř; pokud je tato nemovitost umístěna na oploceném pozemku, počítá se vzdá-

lenost od jeho oplocení. Toto oprávnění se nevztahuje na psy ovčáckých 

a loveckých plemen, na psy slepecké, zdravotnické, záchranářské a služební; 

usmrcovat kočky potulující se v honitbě ve vzdálenosti větší než 200 m od nej-

bližší nemovitosti sloužící k bydlení; pokud je tato nemovitost umístěna na oplo-

ceném pozemku, počítá se vzdálenost od jeho oplocení. 
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BLAHOPŘEJEME 

 

Vážení spoluobčané, 
dovolte, abychom jménem obce poblahopřáli všem, kteří se 

v měsíci červenci a srpnu dožívají významného životního jubilea. 
Uvádíme jejich jména: 

Václav Kubát z Milína,  
Václav Vachalec ze Rtišovic,  
Jiří Slanec z Milína,  
Marie Chalupová z Milína,  
Marie Jonáková z Milína,  
Marie Tesaříková z Konětop,  
Marie Šedivá z Milína,  
Věra Vošická z Milína, 
Marie Kadlecová z Konětop, 
Anna Nováková z Milína, 
Emanuel Černý z Konětop, 
Miroslav Řezníček z Konětop, 
Věra Havelková z Konětop, 
Růžena Fialová z Milína, 
Josef Kott z Milína,  
Marie Vlasatá z Buku, 
Josef Vlasatý z Buku, 
Anežka Vondrášková z Konětop, 
Adolf Pilecký ze Stěžova,  
a pan Bohuslav Maršík z Milína.  

 
Všem oslavencům přejeme pohodu nejen ve dnech svátečních, ale i 
v těch všedních, mnoho důvodů k úsměvu a také velkou dávku laska-
vosti od nejbližších a přátel. 
 
 V rozhlasovém pořadu budeme přát v den Vašeho výročí. 
Ve dnech od pondělí do pátku od 10 – 13 hodin a o víkendu od 10 
– 12.30 hodin. (Pozn. Český rozhlas – České Budějovice 106,4 MHz). 
 Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 
let každý rok. V případě, že by si oslavenec nepřál zveřejnit blahopřá-
ní, hrát v rozhlase, příp. ani osobní gratulaci kulturní komise, stačí to 
oznámit v knihovně alespoň s dvouměsíčním předstihem.  
  

     Za Obec Milín Jitka Jahodová 
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AKCE 

Poděkování 
 Chtěla bych touto cestou poděkovat všem přátelům, kteří mi přáli 
k mému životnímu výročí. Zároveň se jim omlouvám, že jsem jejich gratulace 
přijímala v pracovních podmínkách, které zavinilo nepříznivé počasí (vítr, déšť 
a kroupy). Doufám, že pochopili tuto mimořádnou situaci a opravdu všem ještě 
jednou mnohokrát děkuji. 

Věra Kopalová 
 

Vzpomínky 
 Dne 16. července 2016 uplyne devět let, co nás navždy opustil pan 
Karel Hadač z Milína. Chybíš nám. 

Stále vzpomíná rodina 
 

 Dne 24. srpna 2016 uplyne 20 let od úmrtí paní Anastazie Havránkové 
z Podstěžova, která prožila posledních 25 let v naší obci. Je velmi smutné, že o 
čtyři dny později, tedy 28. srpna 2016, bude mít výročí úmrtí 44 let i její man-
žel pan Emil Havránek, mlynář z Podstěžovského mlýna. 
 

 

 S úctou vzpomíná rodina Baštýřova 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Posezení s přáteli 
 

 TJ Ligmet Milín z. s. v letních měsících pořádá v prostorách sportov-
ního areálu tzv. "Posezení s přáteli ".  Přijďte se příjemně pobavit a zazpívat si. 
Program začíná  vždy v pátek od 19 hodin a postupně se představí následující 
skupiny: 8. července 2016  - Sousedé, 15. července - Band country, 29. červen-
ce - Blankomet, 12. srpna - Sousedé  a 19. srpna - Band country. 

Ing. Jiljí Bejček 
 

Příobecní tábor v CVA Milín  
  

 Sdružení Za Komíny spolu s CVA za přispění Obce Milín pořádají 

příobecní tábor v termínu: 22. - 26. srpen 2016. Pondělí - pátek  (8 - 16 hod). 

Téma: Svět fantazie (na motivy Nekonečného příběhu). Za každé dítě se bude 

platit 1000 Kč. (V tom: obědy, pití, výtv. potřeby, pedagog. dozor, výlety aj., 

částečně dotováno z obce). Věk 7(8) - 14 let (podmínkou je, že dítě umí číst a 

psát).  Přihlášky jsou k dispozici v knihovně. Můžete si o ně napsat na: knihov-

naebm@volny.cz. Počet dětí je omezen. Přihlášky budou přijímány do 15. čer-

vence 2016. 
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Provoz Knihovny Dr. E. Bořického o prázdninách 
 

 Knihovna bude stále k dispozici (v běžné výpůjční hodiny), ale v čer-
venci a srpnu pouze do 17 hodin. Sobotní dopoledne zůstává otevřeno. 
 Knihovnice upozorňují zejména dětské čtenáře, aby si nezapomněli 
prodloužit vypůjčené knihy (je možno i on-line přes své konto nebo e-mailem: 
knihovnamilin@volny.cz). 

Loučení s prázdninami 
 
 Akci přichystá Knihovna Dr. E. Bořického spolu s Mateřským cen-
trem Milínek a bude se konat v sobotu 27. srpna 2016 v odpoledních a večer-
ních hodinách. Podrobnosti najdete na plakátech, které se objeví na vývěskách 
během srpna. 

Dana Reiterová, Knihovna Dr. E. Bořického Milín 

Výstava ZUŠ - milínské pobočky rožmitálské školy 
 

 Výstava výtvarných prací žáků „Příroda Brd“ je otevřena v době 

otevření knihovny (o prázdninách bez uzavírky, pouze se knihovna za-

vírá již v 17 hod). Posledním dnem, kdy bude možné výstavu zhlédnout 

je sobota 27. srpna 2016. 

Z nových knih 
 

Naučné 

Vladimíra Strnadelová – Radost ze zdravých dětí 

Václav Cílek – Střední Brdy 

Josef Fryš – Příbram v proměnách času 
 

Historické 

Ludmila Vaňková – Cestou krále; Zapomenutý král 

Jan Bauer – Hříšná světice 
 

Detektivky 

Charlotte Linková – Ctitel; Šmírák 
 

Dobrodružné 

Wilbur Smith – Zlatý lev 
 

Podrobnosti na www.knihovnamilin.cz v on-line katalogu  na http://109.72.4.137/ 

http://www.knihovnamilin.cz
http://109.72.4.137/
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 23. května 2016 zastihlo Milín velké krupobití. Zahrady, domy i auto-
mobily byly poznamenány zásahem krup.  
 27. května 2016 se konala na Homoli u kaple sv. Jana Nepomuckého 
poutní mše. Při bohoslužbě páter Ján Andrej v modlitbě vzpomenul 100. naro-
zeniny milínské rodačky Berty Svatošové roz. Jandové.  
 Milínští rybáři se pečlivě starají o zvelebení rybářského revíru  v okolí 
nádrže Bahno. 

Jiří Vostarek, kronikář obce 
 

 

FOTODUKUMENTACE UDÁLOSTÍ V OBCI 

Hodnocení Pochodu Milínskem – 27. ročník 
 

 Počasí 28. 5. 2016 naprosto úžasné – počet účastníků 90 + několik psů 
– krátká trasa vedla před Buk, Palivo, Radětice a Rtišovice, delší navíc přes 
Stěžov. Škoda, že většina účastníků byli dospělí, dětí přišlo hodně málo. Vřelé 
díky všem, kteří pracovali v cíli a na kontrolách, rovněž rodině Průšových za 
skvělou občerstvovací stanici. Těšíme se na příští ročník! 

Jiří Trnka st. 

Účastníci obřadní 

mše spolu s páterem  

Rybářský revír Bahno 
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Otázky pro Vlastimila Průšu: 
 

Během Pochodu Milínskem mělo velké množství 
lidí možnost prohlédnout si nově otevřené sou-
kromé muzeum u rodiny Průšových ve Rtišovi-
cích. Muzeum je otevřeno od května do září vždy 
ve středu od 9 do 18 hod nebo i jindy po před-
chozí domluvě (tel. 725 444 103, 723 920 458). 
Zajeli jsme se také do muzea podívat, nafotit 
skvostné kousky a trochu vyzpovídat pana Vlastu 

Prů-
šu. 
 
 
 
 
 

Co všechno sbíráte?  
Sháním veškeré předměty 
z domácnosti z doby 1. republiky a 
staré pivní lahve. 
 

Od kdy máte tento koníček? 
Začal jsem někdy od r. 2002. 
 

Kde věci sháníte? 
Kde se dá, na burzách, různě od přátel, také 
v kovošrotě a i na skládkách. 
 

Co byste ještě rád získal do své sbírky? 
Vše, co ještě nemáme a co se vejde. Prostory má-
me omezené. 
 

Jakým způsobem věci čistíte, renovujete, opra-
vujete? Nebo některé necháte tak, jak jsou? 
Co potřebuji, vyčistím (zejména odstraňuji nátěry stříbřenkou apod.), jinak 
nechávám, jak je v původním stavu. 

MUZEUM VE RTIŠOVICÍCH 
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O jaké předměty nestojíte? 
O staré pohlednice a o velmi objemné věci. 
 

Máte nějakou zajímavou příhodu, která se váže k určitému předmětu? 
Teď si žádnou nevybavuji, ale možná by se některá našla, kdybychom si prošli 
postupně všechny předměty. 
 

Nabízíte nějaké předměty k odprodeji? 
Co mám víckrát, mohu vyměnit, případně prodám. 
 

Shání pro Vás věci všichni z rodiny nebo je to jen Vaše záležitost? 
Všichni z rodiny, kamarádi i návštěvníci. 
 

Chtěl byste něco vzkázat čtenářům Milínského zpravodaje? 
Budu velmi rád, když se přijdete také někdy podívat. 
 

Pro čtenáře Zpravodaje sepsala Dana Reiterová 

Motokárový kurz pro děti 
 Na začátku května 2016 jsme otevřeli v Příbrami provoz moto-
kár a nyní budeme pořádat kurzy. Více informací najdete na na 
www.motokarypribram.cz V případě jakýchkoliv dotazů mě prosím 
kontaktujte.    

Mgr. Milan Vančát 

http://www.motokarypribram.cz
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DĚNÍ V OBCI 

Rybářské závody  
 

 Letošní dětské rybářské závody proběhly v sobotu 4. června 2016 za 
slunečného počasí. Zúčastnilo se 17 dětí s bohatým rodinným doprovodem a 
uloveno bylo poměrně hodně ryb, které si na malé rybáře tentokrát nedaly po-
zor :-). Atmosféra byla nejen soutěžní, ale především přátelská. Děkujeme Ob-
ci Milín za sponzorský dar a s pozdravem „Petrův zdar!“ se těšíme na další 
ročník.  
 

Za organizátory: Monika Vojíková 

Vlk nikoho nesežral, Cipísek se vymluvil na počítání jehličí a zrzavé 
mravence přelstil Ferda mravenec 
  

 Jednou za dva roky se les za Mateřskou školou v Milíně promění na 
celé sobotní odpoledne v les pohádkový. Letošního 15. ročníku (18. 6. 2016) se 
zúčastnilo více než 130 dětí, které prošly lesem Řáholcem na startu a dále tři-
nácti stanovišti, aby se vrátily zpět na zahradu (zbrusu nově zrekonstruovanou).  
 

Reportáž očima malého Cipíska, který se rodičům (Rumcajsovi a Mance) vy-
mluvil, že musí jít do lesa spočítat jehličí a všechny šišky na stromech… A to 
jen proto, aby maskovaný za obyčejné dítě mohl projít celou pohádkovou trasu.  
 

 U vodníků a Rusalky jsem si ulovil z vědra kačenku a ještě splnil různé 
vodnické úkoly. Dal jsem se cestou ke čtyřem klaunům, kde jsme hráli kuželky 
a házeli kruhy, pak už se přiblížil les s hlídajícím vlkem, veselou Karkulkou a 
babičkou. Vlk byl opravdu hodný, nechal nás hledat rozházené kartičky a upéct 
bábovku z písku. Cesta mě pak zavedla k samostatnému úkolu, kde jsem si vy-
bral jedno céčko a zavěsil na odpovídající barevný řetízek. Na dalším stanovišti 
čekal Mach se Šebestovou a psem Jonatánem. Ten byl tak zablešený, že jsem 
mu musel pomoci blechy vyhnat z kožichu. Kouzelné sluchátko psa naučilo 
mluvit lidskou řečí. Nohy mě pak donesly k Rákosníčkovi. A vida! Zestárnul 
nám, také už mu moc neslouží sluch… Představil nám následníka – malého 
Rákosníčka. Přelezl jsem žebřík, vylovil hvězdu z rybníku Brčálník, zavěsil ji 
na oblohu a zvonil na zvonek, který nakonec probudil kamarádku Hvězdu. Na 
cestě přede mnou se to nějak začalo hemžit zrzavými a černými mravenci, do 
toho bylo slyšet ržání zeleného koníka a rázné pokyny Ferdy mravence. Mra-
venčí královně někdo ukradl vajíčka (Kdo asi?) a já s ostatními dětmi jsme je 
začali hledat, jenže „ty zrzavý potvory“ nám je chtěly zase sebrat zpátky, mu-
seli jsme kličkovat a dostat se přes nebezpečné území, abychom královně vráti-
li její ještě nevylíhlé dětičky. Za odměnu nás pak svezl Ferda na svém osedla-
ném koníkovi. Přiblížili jsme se k dalšímu stanovišti obývanému Pipi punčo-
chatou, tátou námořníkem, Aničkou a opičákem Panem Nelsonem. Tady na nás 
čekala překážková dráha, a kdo měl odvahu, mohl ji celou prolézt v obřích bo-
tách od Pipi. Cesta nás zavedla až k Perníkové chaloupce, tam jsme namalovali 
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 perníček, viděli dědka, jak otvírá pec, babce jsme na lopatu nesedli, rychle 

jsme si vzali odměnu a pelášili pryč… až k loupežníkovi Všechnoštípovi. Mu-
seli jsme mu odevzdat pozdrav od Rumcajse (mého tatínka, heč!), zahrát si na 
loupežníka (i se obléci do loupežnického) a odevzdat nějaký lup do truhly. A 
k tomuto individuu mě chtějí rodiče poslat po prázdninách do tovaryšské lou-
pežnické školy! Naštěstí už mě aspoň pro dnešek žádná hrůza nečekala, proto-
že jsem z dálky zahlédl dlouhého bílého mužíčka a druhého kulaťoučkého také 
bílého – s velkými nosy a přátelskými úsměvy. Ano, byli to Křemílek 
s Vochomůrkou. Pomohl jsem jim posbírat šípky v lese a zašít roztrhané kalho-
ty. A už honem do cíle pochlubit se záznamem o splněných úkolech (na papíro-
vém sáčku). Tam už jsem rodičům – Mance a Rumcajsovi prozradil, že ten 
kluk s pomalovaným obličejem (což si mohly nechat namalovat všechny děti 
pod pergolou) jsem já, jejich Cipísek! Dostal jsem nějaké odměny, pití a utrhl 
perníkovou kytičku, kterou jsem si šel vlastnoručně ozdobit bílou polevou a 
barevným sypáním. Děti, které prošly les, si pak hrály ještě na zahradě, házely 
míčem, užívaly nové prolejzačky, u kterých hlídkovali páni hasiči. 
 Co je nutno ještě k celé akci, kterou pořádal Klub rodičů a dětí Pohád-
ka ve spolupráci se spolkem Za Komíny, za laskavého zapůjčení školní zahra-
dy od ředitelky J. Humlové, podporou Knihovny 
Dr. E. Bořického Milín a celé obce dodat? Kro-
mě velkého poděkování všem organizátorům – 
viz níže, ještě dík sponzorům celé akce: firmě SIKO (koupelny, kuchyně Čime-
lice), Zeman maso – uzeniny z Příbrami (buřty na závěrečný ohýnek pro více 
než 40 organizátorů), tatérce Petře Mrázkové (malování na obličej) a babičkám 
u prodeje vstupenek s občerstvením: paní Toužimské a Vojáčkové. Dále foto-
grafkám holkám Reiterovým a L. Vondrákové. Obzvlášť děkujeme za velkou 
pomoc při startu a závěrečném úklidu Andree Sekaninové, Kateřině Loudové a 
Jitce Jahodové. Jako noví zapálení organizátoři se osvědčili: Anetta Vojáčková, 
Daniela Toužimská a Martin Vojáček. 
 

 

Osoby a obsazení Pohádkového lesa 2016: 
 
 

start, cíl  – Rumcajs: Dana Reiterová; Manka: Andrea Sekaninová 
1 Vodníci: Ivana Braunová, Monika Valentová; 
     Rusalka: Anetta Vojáčková  
2 Klauni: Dádina Toužimská, Eliška Baštýřová, Kájina Štěpánková; kašpárek: 

Veronika Voborská 
3 Červená Karkulka: Péťa Dandová; vlk: Pavla Dandová; 
 babička: Diana Hýbalová; myslivec: Lenka Kuvíková – Petráčková 
4 samostatný úkol (céčka) 
5 Mach: Martin Vojáček; Šebestová: Eliška Felbábová; 
 Kadrnožková: Jája Štěpánková; pes Jonatán: Nikola Králíčková 
6 Rákosníček st.: Eva Šafránková; Rákosníček ml.: Káťa Loudová; 
 hvězdička: Terezka Vojíková; žabka: Tamarka Vojíková 
7 - 9 Ferda mravenec: Vladimír Srbek; Mravenčí královna: Edita Trnková; 

Beruška: Viktorie Sovová; černí mravenci – Petr Žídek, Jiří Trnka, Roman 
Čermák; zrzaví mravenci – Josef Němec, Darina Němcová, Vlasta Čermá-
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 ková, Vladimír Číp, Daniel Číp 
10 Pipi punčochatá: Anežka Vojáčková; táta námořník: Martin Zeman; Anič-

ka: Alžběta Vojáčková; opičák Pan Nelson: Anička Lázská 
11 Perníková chaloupka – dědek: Martin Toužimský; 
 babka: Radka Toužimská 
12 Loupežník Všechnoštíp: Jitka Jahodová 
13  Křemílek: Klára Janoušková; Vochomůrka: Petra Velasová 
 

Na závěr ještě správné výsledky soutěžního kvízu pro rodiče (na počest vý-
znamných výročí autorů tvořících pro děti): 
 

Václav Čtvrtek, vl. jménem Václav Cafourek 4. 4. 1911 – 6. 11. 1976 (40. 
výročí úmrtí) – byl spisovatel (Rumcajs, Manka… O Makové panence, Pohád-
ky z pařezové chaloupky…). 
Zdeněk Smetana 26. 7. 1925 – 25. 2. 2016 (letos zemřel) – ilustrátor 
(Křemílek a Vochomůrka, Rákosníček…) 
Miloš Macourek 2. 12. 1926 – 30. 9. 2002 (90. výročí narození) – spisovatel 
(Mach a Šebestová, Arabela…) 
Adolf Born 12. 6. 1930 – 22. 5. 2016 (letos zemřel) – ilustrátor (Mach a Še-
bestová aj.) 
 
Třem úspěšným luštitelům (bylo odevzdáno cca 30 kvízů, nebyly však zodpo-
vězeny správně některé otázky) byly předány ceny od sponzora firmy SIKO o 
dva dny později v milínské knihovně. 

 
Za klub Pohádka i les Řáholec: Dana Reiterová (Rumcajs) 

 

Další fotky na následující straně 
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Více fotek najdete na ww.milin.cz - ve fotogalerii 

Perníková chaloupka s „automatickou“ pecí 

Vodníci nikoho neutopili, vlk byl hodný... 
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SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR, o. s. 

  

 I když jsme v minulém Zpravodaji popřáli všem krásné léto, zopa-
kujme si některá důležitá data i novinky. 
 

Sluchová poradna: 
V prázdninových měsících mají zájemci k dispozici telefon na paní Marii 
Fišerovou: 721 205 288. 
V měsíci září proběhne sluchová poradna na Centru 15. 9. nebo 22. 9. 2016. 
Konečné datum bude včas oznámeno na vývěskách. 
 

Sociální poradenství: Platí úřední hodiny v úterý a ve čtvrtek od 13 do 15 
hodin na Centru včetně nepřetržité služby po telefonu: 606 650 114. 
 

Zájezdy: 
Celodenní po Šumavě dne 7. září 2016 – odjezd v 7.15. 
Polsko – 20. října 2016. Cena členové 300,- Kč, ostatní 350,- Kč. 
 

Rekondice: 
Odjezd na pobyt do Bojnice dne 6. srpna 2016 – účastníky budeme infor-
movat o čase odjezdu autobusu. 
 

Nabídka na pobyt do Sezimova Ústí do hotelu Mas na příští rok, a to 
od 29. 5 do 4. 6. 2017. 
 Opět platí, že při platbě do konce září tohoto roku, budou klienti 
zvýhodněni navýšením benefitů. V ceně 5. 200,- Kč je doprava, ubytování, 
plná penze. Přihlášky jsou již k dispozici na našich Centrech v Milíně a v 
Příbrami. 
 

Změna data další schůze výboru MO STP v Milíně: středa, 14. září 
2016 od 13 hodin. 
  
 Hodně zdraví přeje všem  výbor MO STP  v ČR z. s. v Milíně. 

Zajímejme se o to, jak naše děti udržují pořádek 
 

 Jako člen farní rady se starám o pořádek v našem milínském 
kostele, včetně jeho okolí. Uvnitř máme vše v pořádku, můžete se sami 
přesvědčit! Horší je to však s tím okolím. Naši mladí od jara do podzi-
mu využívají všechna tři schodiště na posezení. Nemáme nic proti to-
mu, ale říkáme jim, aby tam udržovali pořádek. Bohužel tomu tak není! 
Zůstávají tam po nich plechovky a láhve od různých nápojů, velké 
množství nedopalků, papíry a různé nežádoucí předměty. Přitom po 
obou stranách kostela jsou na elektrických stožárech umístěny koše na 
odpadky. Prosím Vás, vy starší, rodiče a páni učitelé, veďte děti a mlá-
dež k pořádku  tohoto našeho chrámu. Děkuji Vám!  

Josef Hora 
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Ve šk. r. 2015/16 odchází z naší školy do středních škol 1 žák z 5. tř.,  
2 žáci ze 7. tř., 3 žáci z 8. tř. a 21 žáků z 9. tř. Celkem odchází do středních 
škol 27 žáků. Všichni byli přijati v prvním kole přijímacího řízení, z toho je-
den žák na odvolání. 
 Celkem odchází do středních škol zakončených maturitní zkouš-
kou 16 žáků a do středních škol zakončených výučním listem 11 žáků. 
 Všem odcházejícím žákům přeji v nové škole hodně studijních úspě-
chů, kterých budou dosahovat bez výrazných stresů, spravedlivé a pohodové 
vyučující a také skvělé  kamarády, kteří ke správnému studentskému životu 
patří. Mějte se hezky. 

Mgr. Jana Falcmanová, výchovná poradkyně ZŠ v Milíně 
 

Návštěva ze ZŠ Rožmitál pod Třemšínem v ZŠ Milín 
 

 Vloni navštívil 
ekotým a parlament ze ZŠ 
Milín své kolegy v ZŠ 
Rožmitál p. Tř. Výměna 
nápadů a zkušeností i se-
známení s jiným školním 
prostředím všechny 
nadchly, a tak se obě ško-
ly domluvily na další spo-
lupráci. Letos rožmitálští 
přijeli do Milína. 
 Přípravou společného programu pro 70 dětí na celé dopoledne se za-
býval ekotým i parlament dva měsíce. Konečný program doladily paní učitelky 
H. Sladovníková, J. Vítková, H. Toužimská, M. Štiplová a G. Dudáčková. 
 Rožmitálští přijeli 27. května a rozdělili se do týmů spolu s našimi 
dětmi. Týmy si zahrály dvě seznamovací a kooperativní hry. Následovala pro-
hlídka školy, při které si rožmitálští prohlédli dílnu, kuchyň, učebnu přírodopi-
su, chemie, cizích jazyků, sálku a tělocvičny a obdivovali výzdobu na chod-
bách. V tělocvičně byly pro všechny děti připraveny další hry, tentokrát zamě-
řené na týmovou spolupráci. Čas ubíhal rychleji, než si všichni přáli, některé 
týmy si ani nestačily projít všechna herní stanoviště. Po společném focení ná-
sledoval přesun do kulturního domu, kde žáci prezentovali svoji práci, Milínští 
se pak pochlubili svým novým školním filmem. 
 Na závěr si děti vyměnily dárky a byl čas se rozloučit. Na památku 
společné návštěvy všichni podepsali trička, z nichž jedno si odvezli rožmitálští 
a jedno ozdobí chodbu milínské školy. Společně prožité dopoledne mělo opět 
velký úspěch. Všichni zúčastnění načerpali mnoho námětů pro svoji další prá-
ci, zodpověděly se mnohé otázky, došlo i na nová kamarádství. A je jasné, že 
příští rok se určitě zase společně uvidíme. 
 

 

Martina Štiplová, koordinátorka školního parlamentu ZŠ Milín 
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 Pasování na čtenáře 
 

 Hola, hola, na vědomost se 
dává, že pážata Knížkového králov-
ství v pátek 10. června léta Páně 
2016 prošla těžkými zkouškami Kníž-
kového království, získala všechny 
magické klíče při plnění čtenářských 
úkolů v komnatách princezny Lociky 
a rytíře Artuše a zvládla projít i 
zkouškou odvahy v chýši čarodějnice 
Bludimíry. 
 Proto byla tato pážata v ry-
tířském sále po složení slavnostního 
slibu pasována královnou Janou Jiří-
kovnou I. na čtenáře. 
 
 Na pátek 10. června 2016 všichni prvňáci čekali s velkým očekává-
ním – trochu tušili, co je čeká z přípravného vyprávění paní učitelek, ale 
mnohé bylo zahaleno tajemstvím. 
 Ráno se všichni prvňáci sešli v 1. B. Hned po zvonění za nimi přišla 
princezna Locika (Jitka Vítková), rytíř Artuš (Martina Štiplová) a čaroděj-
nice Bludimíra (Gábina Dudáčková) a za zvuku tamburínky a bubínku je 
odvedly do rytířského sálu. Tady všichni žáčci dostali Průvodní list Kníž-
kovým královstvím, čímž se z nich stala pážata tohoto království. Z klobou-
ku rytíře Artuše si všechna pážata vylosovala vstupenku do jednoho z osmi 
týmů a prověřování čtenářských dovedností mohlo začít. 
 Šest čtyřčlenných a dva trojčlenné týmy musely projít a splnit osm 
úkolů zaměřených na čtenářské znalosti a dovednosti ve dvou komnatách- 
rytíře Artuše a princezny Lociky a v jedové chýši čarodějnice Bludimíry. 
Za správné splnění úkolů dostali všichni členové týmu klíč nalepený do 
Průvodního listu Knížkovým královstvím. Bohužel se našla i pážata, která 
svým nedůstojným chováním rušila průběh čtenářské zkoušky. Jako napo-
menutí jim byli vlepeni do Průvodního listu jedovatí pavouci.  Jen po pro-
kázání se tímto Průvodním listem se všemi třemi nalepenými klíči 
(popřípadě pouze s jedním pavoukem) mohla pážata na závěr dne vstoupit 
znovu do rytířského sálu. Za zvuku fanfár pak do sálu vešla i královna Jana 
Jiříkovna I. (Jana Pižlová). Všechna pážata sborem složila slavnostní slib 
Knížkového království. Poté pážata přicházela a poklekala před královnou, 
která je mečem pasovala na čtenáře. 
 Od princezny Lociky a rytíře Artuše každé páže dostalo diplom a 
knihu s věnováním a se záložkou na památku tohoto slavnostního dne. 
 Gratulujeme všem čtenářům z obou prvních tříd! 

 
Mgr. Martina Štiplová, ZŠ Milín 
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Celá škola bubnuje! 
  

 Žáci ZŠ Milín bubnují k 
prázdninám! Každá třída si užila 
řecké bubnování s programem. 
Chceme se tak sdruženi přiblížit k 
prázdninám. Proč právě řecké bub-
nování? Chceme dětem umožnit 
výjimečný zážitek sounáležitosti 
propojení s ostatními. Posílit jejich 
soudržnost, pozitivní přístup k sobě 
i školnímu kolektivu. Jak se nám to 
podařilo? Chcete-li, musíte se zeptat samotných dětí...  
                                                                                                                                                    

Hana Toužimská, ved. školní družiny 

Čtenářský glejt z knihovny a Knížka pro prvňáčka 
 

 Knihovna Dr. E. Bořického se již několikátým rokem hlásí do projektu 

„Knížka pro prvňáčka“, jehož slavnostním završením je předávání knih pro 

prvňáčky, kteří mají za sebou již téměř 

celý první rok školní docházky. Letos to 

byly dvě třídy pod vedením Martiny 

Štiplové a Jitky Vítkové. Po splnění ně-

kolika málo úkolů si mohly děti vyzved-

nout u tajemných bájných bytostí 

„Plivníků“ svůj čtenářský glejt, který je 

bude ochraňovat, aby se jim písmenka z 

hlavy nevypařila… Svůj „papír“ obdržely 

i paní učitelky. Následovala ještě humor-

ná kolektivní tvorba originální pohádky 

(O ementálové chaloupce) a všichni jsme 

si řekli, že se těšíme na prázdniny a poté 

na další pravidelné návštěvy v  knihovně. 

Dana Reiterová 
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Červen v MŠ 
 

 Jako bychom toho chtěli do konce školního roku ještě stihnout co nej-
víc, v červnu nás čekalo množství akcí. 
 1. 6. 2016 –  k svátku dětí připravily p. učitelky na nové zahradě různé 
hry a soutěže. Házení na několik způsobů: na plechovky, na basketový koš, 
prohození volně zavěšeným kruhem, přetahování, přetlačování, tradiční skoky 
v pytlích a závod na koloběžkách. Nadšené soutěžící čekaly zlaté medaile a 
sladká i věcná odměna za vynaložené úsilí a skvělé výkony. 
 Následovalo pásmo filmových pohádek v milínském kině. 
 Motýlky, Broučky a Berušky čekal výlet na hrad Točník. Tam nás při-
vítaly pohádkové bytosti a při prohlídce hradu seznámily děti s různými řemes-
ly. Zavedly nás také k drakovi, kterého děti musely nejdřív něžnou písničkou 
uspat, aby si z truhly mohly vzít odměnu. Proběhly také různé soutěže  – přeta-
hování, slalom „na koních“, stavba hradu z krabic a nakonec pohádka „O ne-
poslušných kůzlátkách“. Cestou na hrad nás doprovázelo stádečko zvědavých 
koz, při zpáteční cestě se děti svezly na ponících. 
 Berušky ještě zvládly pěší výlet do Vrančic s návštěvou u oveček a 
svačinou v lese. 
 Předškoláci naposledy navštívili ZŠ a zhlédli hudební vystoupení mi-
línské pobočky ZUŠ Rožmitál, kde vystupovali i dva jejich kamarádi ze třídy, 
kteří za hru na flétnu a akordeon sklidili největší potlesk. Děti pilně nacvičují 
pohádku na Zahradní slavnost, na které se loučí se školkou a kamarády a jsou 
pasováni na školáky. 
 Poslední akcí před prázdninami byla návštěva hasičů, kteří nám před-
vedli svou techniku. Počasí nám přálo, užili jsme si do sytosti stříkající vody...
 Přejeme všem krásné prázdniny a dovolené. 
 

Za všechny z MŠ V. Laznová 

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
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Proč je hnízdo prázdné? 
 

 Přesto, že v letošním roce ještě v březnu a začátkem dubna vše nasvěd-
čovalo tomu, že hnízdění čápů v Milíně proběhne bez potíží, opak je pravdou. 
Díky instalované kameře a opravě vedení poškozeného bouřkou v minulé se-
zoně, jsme mohli sledovat, že čáp, který zahnízdil až 23. 4. 2016 a marně čekal 
na přílet družky, není čáp, ale čápice. Počátkem května se totiž na hnízdě obje-
vil bílý předmět. 5. května byly už na hnízdě tři stejné předměty a bylo nepo-
chybné, že to jsou vejce. I datum příletu naznačovalo, že se jedná o samici. 
V minulém roce přilétla 20. 4., tedy ve zhruba stejnou dobu. Proč nepřiletěl 
samec a co se s ním stalo, je sice záhada, ale nástrah na tyto ptáky v jejich zi-
movišti i na cestě do hnízdiště je tolik, že je pravděpodobné, že uhynul. To, že 
hnízdo neobsadil jiný samec, je zase důsledkem toho, že v roce 2013, kdy vli-
vem nepříznivého počasí v celé střední Evropě, více než 50 % mláďat uhynulo, 
chybí dospělí jedinci a mnoho hnízd je letos neobsazených, nebo obsazených 
jen jedním čápem. Mladí čápi totiž začínají hnízdit až ve třetím roce života. 
 Těžko říci, do jaké míry je tento stav dobrý či nikoliv. Pokud by totiž 
čápi v Milíně úspěšně hnízdili, jak by asi dopadli při krupobití, které postihlo 
Milín 23. 5. Asi bychom byli svědky podobné události jako na Českokrumlov-
sku, kde kroupy zabily na hnízdě čápici i s mláďaty. 

 A jak dopadla soutěž? I poněkud pesimistický tip může být tipem plat-
ným, a tak vítězem v kategorii počtu vylíhnutých mláďat se stala slečna Anna 
Levíčková, která jediná tipovala nula a v kategorii pozorovatelů to byla paní 
Kalíková, která jako první nahlásila čápa na hnízdě v den, kdy opravdu zahníz-
dil, a paní Hájková, která jej zpozorovala na louce těsně před tím, než na 
hnízdo dosedl. Datum příletu nikdo netipoval. Všem jmenovaným byla předá-
na cena (čapí brko s překvapením) v knihovně Dr. E. Bořického. 
Všichni budeme doufat, že příště to bude lepší.   

Vladimír Srbek 

ČAPÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
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INFORMACE ZE SLIVICKÉ FARNOSTI 

Přehled událostí za měsíc květen 2016 

       Měsíc květen je měsícem mariánským. Součástí mariánského 
kultu je uctívané panenství Ježíšovy matky, Panny Marie, jíž kato-
lická církev zasvětila májové dny. Proto se také v květnu koná na 
její počest „májová“. Po celý květen se v kapli sv. Václava 
v Jerusalémě ve středu a v neděli a v Lazsku v kapli Narození 
Panny Marie ve středu konaly májové pobožnosti. Ve všech koste-
lech naší farnosti se před každou mší svatou modlily litanie 
k Panně Marii.   
     Svátek sv. Floriána, patrona a ochránce hasičů, si v neděli 8. 

května při mši svaté připomněli v kostele sv. Petra na Slivici členové Sboru 
dobrovolných hasičů. Svatý Florián patří mezi nejpopulárnější světce i u nás a 
jeho sošky měly ve výklenku na průčelí tisíce domů na venkově i ve městech. 
Spojení světce s vodou je zřejmé, v ní našel svou smrt (byl svržen do řeky En-
že). A jeho souvislost s ohněm? Legenda praví, že jako mladík zachránil svou 
modlitbou hořící dům.   
     V tomto měsíci se konaly poutní mše svaté v několika kaplích našich far-
ností. V pátek 6. května byla sloužena mše svatá v Pečičkách v kapli Panny 
Marie Prostřednice všech milostí, 12. května 25 věřících uctilo památku sv. 
Jana Nepomuckého na Buku a v pátek 13. května se věřící sešli u kaple Panny 
Marie Fatimské na Drsníku. Květnové poutě zakončila dne 27. května mše 
svatá v Milíně, v kapli sv. Jana Nepomuckého na Homoli.   
     Na památku seslání Ducha svatého se slaví svatodušní svátky, které letos 
připadly na neděli 15. května. Sestoupení Ducha svatého se na obrazech vyja-
dřuje paprsky, holubicí a plaménky nad hlavami apoštolů. Od naplnění Du-
chem svatým jsou apoštolé zobrazováni jako světci, tedy se svatozáří.      
      V sobotu 28. května se konala pouť do kostela Panny Marie Vítězné a sv. 
Antonína Paduánského v Karmelitské ulici v Praze na Malé Straně. Davy ná-
vštěvníků sem přitahuje především pověstná a po celém katolickém světě pro-
slavená soška Ježíška – Pražského Jezulátka, které vykonalo řadu zázraků. 
Soška je španělská práce ze 16. století, vysoká 47 cm, dřevěná, potažená látkou 
a voskem. Nejpozoruhodnější dary věřících z vděčnosti tvoří různé šatičky, 
košilky a rochetky, do kterých se převléká podle barvy liturgického období. Po 
mši svaté sloužené Otcem Jánem si naši poutníci prohlédli celý kostel, v němž 
jsou mj. čtyři obrazy P. Brandla, sochy P. Prachnera a J. J. Bendla.    
     Jeden z největších církevních svátků, svátek Corpus Domini (Boží Tělo), 
který se slaví po celém světě, má české kořeny. Byl vyhlášen ve 13. století po-
té, co byl český kněz Petr putující z Prahy do Říma svědkem zázraku. Slavnost 
Těla a Krve Páně proběhla ve všech kostelech našich farností v neděli 29. květ-
na. Po mši svaté v kostele sv. Petra na Slivici se vydal božítělový průvod 
s monstrancí s hostií (tělo Kristovo) ke čtyřem oltářům (podle počtu evangelií) 
ozdobených zelenými stromky a kvítím, které věřící za zpěvu a modliteb ob-
cházeli. Slavnost pak byla ukončena před hlavním oltářem.  

 Za farnost Eliška Průchová 
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TJ SOKOL MILÍN 2 

Oddíl aerobiku  
  

 Závody Chodovské berušky nedopadly úplně podle našich představ, 
ale vzhledem k obrovské konkurenci jsme našemu klubu ostudu neudělaly. 
Celkem v sobotu 28. 5. 2016  startovalo 159 teamů (1553 cvičenců). Naše 
děvčata zacvičila moc dobře, ale na stupně vítězů došlápli pouze Gumídci, 
kteří obsadili 3. místo. Kavárnice 5. místo a Cirkus 9. místo. Chválíme všech-
na děvčata za předvedené výkony i rodiče a prarodiče, kteří výborně fandili. 
 Právě jsme se vrátili z hradu... né, vlastně z Prahy, z Mezinárodního 
tanečního MIA Festivalu. Bohužel nemůže být každý den posvícení a my 
jsme ve veliké mezinárodní konkurenci skončily se sestavou Kavárnice na 5. 
místě (i to je krásné!) Letošní školní rok už pro nás soutěže končí, ale začíná-
me žhavit mozkové závity na sestavy na příští rok. Doufáme, že se nám poda-
ří vymyslet ještě lepší kousky než letos a děvčata si přivezou ze závodů zase 
nějakou tu medaili. 

Andrea a Šárka 

PRODEJ CHOVNÉPRODEJ CHOVNÉ  
DRŮBEŽEDRŮBEŽE  

 

z veterinárně kontrolovaných chovů, které 
zaručují kvalitu a vysokou užitkovost  

 
 
 
 

trasa č. 13 Milín 12h před kultur. domem 
 

Prodej 3.8.2016 
 
Kuřice černé, červené, kropenaté, stáří: 12-18týd. cena: 120-180,-Kč 
Kuřice bílé (nesou bílá vejce)  12-18týd.  120-180,-Kč 
Kuřice sussex (hnědá vejce)  12-18týd.  120-180,-Kč 
Chovní kohoutci   12-18týd.  120-180,-Kč   
Moularden (kříženec kachny)  1-3týd.       80-90,-Kč   
Krůty (kanadské širokoprsé brojlerové) 6-8týd.   260-300,-Kč          
Holokrčky    1-3týd.     90-100,-Kč      
Kalimera (selské brojlerové kuře) 1-3týd.     90-100,-Kč 
Brojlerová kuřata   1-7dní       15-20,-Kč 
Perličky    1-6týd.     90-140,-Kč 

INZERCE 
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ČERVENEC V KINĚ 

Změna programu vyhrazena! 

Program kina také na http://kina.sms.cz (podrobné informace) 

a www.milin.cz  

http://kina.sms.cz
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Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci, 11x ročně 

jako periodický tisk územního samosprávného celku pro obec Milín (včetně osad). 

Sazba: D. Reiterová 

Korektura čísla: Mgr. J. Trnka, D. Reiterová 

Foto na titulní straně: archiv knihovny 

Uzávěrka zářijového čísla: pátek 19. srpna 2016 

Vydává Obec Milín (IČ: 00242730), 11. května 27, 262 31 Milín 

a Knihovna Dr. E. Bořického Milín - sídlo redakce. 
Tel. 318 691 414, 737 076 639, E-mail: knihovnaebm@volny.cz, knihovnamilin@volny.cz  

Cena 11 Kč, barevný 17 Kč 

Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721 

Tiskne Mgr. Jiří Pižl, e-mail: info@pizl.cz, www.pizl.cz 

INZERCE: 
Každé číslo Zpravodaje je odesíláno na webové stránky, kde zůstává uchováno, tzn. 
že inzerce je stále dostupná. 
Ceny jsou uvedeny včetně DPH (platné od 1. ledna 2013) 
Osobní zprávy - řádkové (do 5 řádků)  ZDARMA 
Inzerce - pouze text (do 5 řádků)     60 Kč typ A 
Inzerce - grafika a text v rámečku 1/4 str. A5 240 Kč typ B 
    1/2 str. A5 360 Kč typ C 
    1 str. A5  600 Kč typ D 
Při opakování typu C a D sleva 100 Kč (v následujícím měsíci). 
Platby a další informace v knihovně, telefon a e-mail viz níže. 

Přehled akcí pro veřejnost - Milín 
 

Akce v regionu: http://www.brdskyspoj.cz/kalendar-akci.html 

Přehled akcí celého roku najdete na: www.milin.cz - vpravo Kultur. akce  
 

červenec: 

Výstava ZUŠ   do 28.8.  CVA 
Posezení s přáteli   8.,15.,29.7. pergola za hřištěm (od 19 h) 
 
srpen 
Posezení s přáteli   12.,19.8.  pergola za hřištěm (od 19 h) 
Výstava ZUŠ   do 28.8.  CVA 
Příobecní tábor   22.-26.8.  CVA 
Loučení s prázdninami  27.8.  CVA 

Firma PAMÁTKY TÁBOR s.r.o., hledá brigádníky na pomocné sta-
vební práce v Milíně na období červenec – srpen 2016. 
Bližší informace: 
Martin Jirásek, telefon: 725 027 155, 
email: martin.jirasek@pamatkytabor.cz  

http://www.brdskyspoj.cz/kalendar-akci.html
http://www.milin.cz/
mailto:martin.jirasek@pamatkytabor.cz

